

OBRAZAC O OCJENI O POTREBI STRATEŠKE PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

A. Opći podaci o strategiji, planu ili programu (SPP)

A.1.	Naziv SPP	IZMJENE I DOPUNE III PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA LUDBREGA
A.2.	Nadležno tijelo za izradu SPP	UPRAVNI ODJEL ZA FINACIJE I KOMUNALNI SUSTAV GRADA LUDBREGA
A.3.	Naziv predstavničkog tijela koje donosi SPP	GRADSKO VIJEĆE GRADA LUDBREGA
A.4.	Obuhvat SPP-a	PODRUČJE GRADA LUDBREGA
A.5.	Područje SPP-a	PROSTORNO PLANIRANJE
A.6.	Vrsta dokumenta: novi SPP ili izmjene i dopune SPP	IZMJENE I DOPUNE IV PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA LUDBREGA
A.7.	Pravni okvir za donošenje SPP	ZAKON O PROSTORNOM UREĐENJU („Narodne novine“ 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19)
A.8.	Da li SPP predstavlja okvir za financiranje iz sredstava Europske unije?	NE
A.9.	Da li postoji obveza provedbe strateške procjene prema Zakonu?	NE
A.10.	Navedite SPP višeg reda ili sektorski SPP	Prostorni plan Varaždinske županije ("Službeni vjesnik Varaždinske županije", broj 8/00., 29/06. i 16/09.)
A.11.	Da li je proveden postupak strateške procjene za SPP višeg reda, naveden u točki A.10.?	NIJE
A.12.	DA li se SPP planiraju nove aktivnosti u odnosu na SPP višeg reda, a za koji je provedena strateška procjena?	NE
A.13.	Navedite razloge donošenja SPP, programska polazišta i ciljeve	<p>Razlozi za izmjene i dopune plana su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Redefiniranje Odredbi za provedbu sukladno uočenim problemima u postupku izdavanja akata za gradnju, • Inicijative/zahtjevi građana i pravnih subjekata: <ul style="list-style-type: none"> - eventualni zahtjevi tijekom javne rasprave koji će se uvažiti ukoliko nemaju negativan utjecaj na okoliš i ekološku mrežu, te nisu u suprotnosti s važećom zakonskom regulativom, odnosno ukoliko ne zahtijevaju ponavljanje javne rasprave. • Usklađenje plana s novim ili promijenjenim propisima, te s novim dokumentima, studijama, programima i drugim aktima sukladno zahtjevima nadležnih tijela. <p>Osnovni ciljevi i programska polazišta su: redefiniranje dijela Odredbi za provedbu vezanih na uvjete uređenja građevina u obuhvatu Urbanističkog plana uređenja Ludbreg; te s tim u svezi Odredbi za provedbu Prostornog plana uređenja Grada Ludbrega.</p>

B. Procjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na okoliš

B.1.	Da li SPP predstavlja okvir za provedbu zahvata koji podliježu ocjeni o potrebi procjene utjecaja na okoliš, odnosno procjeni utjecaja na okoliš sukladno propisu kojim se uređuju navedeni postupci?	NE
------	---	-----------

B.2	Da li SPP predstavlja okvir za razvoj drugih zahvata, osim gore navedenih, koji bi mogli imati značajne utjecaje na okoliš pojedinačno ili kumulativno?	NE
B.3	Na koji način SPP utječe na ostale relevantne SPP?	NE UTJEČE
B.4	Navedite vjerojatno značajne utjecaje na okoliš koji mogu nastati provedbom SPP i na koji način će biti uzeti u obzir pri izradi SPP?	Neće biti vjerojatno značajnih utjecaja na okoliš
B.5	Da li je moguć značajni negativan prekogranični utjecaj SPP?	NE Ne predviđaju se mjere koje bi imale negativan prekogranični utjecaj

C. Ocjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na ekološku mrežu

C.1.	Da li SPP može imati značajan utjecaj na ekološku mrežu?	NE
------	--	-----------

D. Zaključci

1. Obrazloženje zašto za SPP treba/ne treba provesti stratešku procjenu
Predložene namjene prostornih cjelina ID4 PPUGL primjerene su lokaciji te neće imati značajnih utjecaja na okoliš. Razina utjecaja oodrediti će se kroz postupak ocjene o potrebi strateške procjene.
2. Obrazloženje zašto za SPP treba/ne treba provesti postupak Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu
Planirano redefiniranje dijela Odredbi za provedbu ID4 PPUGL ne bi trebale imati utjecaja na ekološku mrežu na području Grada Ludbrega
3. Navesti ključna pitanja vezana uz okoliš
Plansko određivanje uvjeta gradnje u skladu sa aktualnim standardima zaštite okoliša.

E. Informacije o postupku

Popis tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima od kojih je zatraženo mišljenje:

1. HRVATSKE VODE, Vodnogospodarska ispostava za mali sliv „Plitvica-Bednja“, Međimurska 26 b, Varaždin;
2. HRVATSKE CESTE d.o.o. Ispostava Varaždin, Kralja Petra Krešimira IV 25, Varaždin;
3. ŽUPANIJSKA UPRAVA ZA CESTE VARAŽDINSKE ŽUPANIJE, Gajeva 4, Varaždin;
4. JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM DIJELOVIMA PRIRODE NA PODRUČJU VARAŽDINSKE ŽUPANIJE, Kratka 1, Varaždin;
5. HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektra Koprivnica, Ulica Hrvatske državnosti 32, Koprivnica,
6. Varkom d.d., Trg bana Josipa Jelačića 15, Varaždin
7. Termoplina d.d. Varaždin, Vjekoslava Špinčića 78, Varaždin

Datum izrade obrasca: 30.07. 2020.